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NEDJELJA PEDESETNICE –  

DUHOVI 
Krizma u našoj župi 

Evanđelje: Iv 20, 19–23.  

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe 

Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici 

vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To 

rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima 

zadržite, zadržani su im.« 

Komentar župnika: 

 U prvom dijelu današnjeg evanđelja svetkovine Duhova Isus se ukazuje svojim učenicima, koji su 

bili pomno zaključani i u velikom strahu. Isus je razapet i ubijen! On koji je ljude ozdravljao, vraćao iz smrti 

u život i sam im pokazao svoju slavu u preobraženju, sada je nadvladan i eliminiran! Što će biti s njima? U 

takvim i sličnim razmišljanjima ugledali su Isusa koji je došao kroz zatvorena vrata, pozdravio ih da ih smiri 

te se identificirao sa svojim ranama. Tada je nastupilo njihovo olakšanje i radost. Nakon toga zavladala je 

euforija u drugom pravcu i nju je trebalo opet smiriti dobro im poznatim pozdravom. I tu toj, sada potpuno 

novoj svijesti, o Isusu, njegovu mesijanizmu i poslanju, u stanju su i oni primiti svoje zaduženje. Ono što je 

anđeo obećao sv. Josipu da će dijete koje je Marija začela „osloboditi narod svoj od grijeha njegovih“, a što 

je Isus i učinio, sada se nastavlja kao glavna zadaća učenika s velikom odgovornošću. No, za sve to Isus im 

„udahnjuje“ Duha Svetoga koji će ih snažiti, voditi, rasvjetljivati i učiniti pravim prenositeljima milosrđa 

Božjega. Duh Sveti je za otpuštanje grijeha! Kao što i glasi početni dio formule odrješenja kod ispovijedi: 

„Bog, Otac milosrđa, pomirio je sa sobom svijet smrću i uskrsnućem svoga Sina i izlio je Duha Svetoga za 

otpuštenje grijeha…“ Zato i mi danas snažno molimo da se to ostvaruje u našim životima! Molimo Duha 

Svetoga da siđe na nas. On to može u bilo kojoj situaciji, ali u ispovijedi sigurno! Očišćeni tom božanskom 

intervencijom, smireni u duši i radosni u srcu prenosimo to kamo i nas Isus danas šalje, jer želi reći i tebi: I 

ja šaljem tebe! 

LITURGIJSKI RASPORED  

          SV. MISE               ISPOVIJED 

NEDJELJA PEDESETNICE,  
DUHOVI: 24. 5. 2026. 

RADNI TJEDAN, 
      25. - 30. 5.  

NEDJELJA PEDESETNICE,  
DUHOVI: 24. 5. 2026. 

  RADNI TJEDAN, 
25. - 30. 5. 

     08.00: KOČIŠ  07.00: VLAH 07.30 - 13.00 06.30 - 9.30 

     09.30: Mons. RAZUM  08.00: KNEŽEVIĆ 16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 

     11.00: ŠUJEVIĆ, prov.  09.00: PETRIČEVIĆ 18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

     12.15: BILIĆ  12.00: BALATINAC   

     17.00: VLAH  19.00: NAGY   

     19.00: BALATINAC    
 

 

LITURGIJSKI KALENDAR  

Ponedjeljak 25. 5 Spomendan: Bl. Djevica Marija Majka Crkve 
Utorak, 26. 5. Spomendan: Sv. Filip Neri, prezbiter 
Subota, 30. 5. Privilegirani svagdan: Liturgija kvatri 
Nedjelja, 31. 5.  SVETKOVINA: PRESVETO TROJSTVO 

 



OBAVIJESTI 

DUHOVI: Danas čestitamo svim KRIZMANICIMA te preporučujemo u molitve njihov kršćanski život, 

njihovo odrastanje, školovanje te sve njihove potrebe. Čestitamo i roditeljima i kumovima i potičemo ih na 

njihove odgovorne zadaće. Zahvaljujemo svima na pomoći, organizaciji i pripremi, a posebno p. Marku 

Petričeviću koji ih je pripremao, podržavao i bodrio. Posebna zahvala krizmatelju mons. Vladi Razumu, 

pomoćnom biskupu zagrebačkom što je predvodio Misno slavlje, navijestio Riječ Života te izabrao baš našu 

župu, iako Bazilika još nije gotova! Danas, na Duhove, završava se uskrsno ili vazmeno vrijeme i nastavlja 

se vrijeme kroz godinu s 8. tjednom, tako da se od sutra i moli “Anđeo Gospodnji”! 

KVATRE: Sljedeći tjedan je i KVATRENI TJEDAN, a to je vrijeme osobito posvećeno molitvi, djelima 

pokore i ljubavi na velike nakane Crkve i svijeta. Tako su ove ljetne Kvatre posvećene molitvi za posvećenje 

ljudskog rada i za urod zemlje te za proizvodnju hrane, što nam je danas osobito potrebno. 

PRIPREME ZA SRCE ISUSOVO: Najavljujemo početak naših priprema za svetkovinu Srca Isusova, s 

već tradicionalnim FESTIVALOM SRCA ISUSOVA, a koji će se održati u našoj Bazilici 30. i 31. 5. te 6. 6. 

U subotu 30. 5. nastupaju Klape grada Zagreba. U nedjelju 31. 5. prezentirat će nam se zborovi grada 

Zagreba. U subotu 6. 6. predstavit će se studenti Muzičke akademije, solisti i komorni sastavi. Svi koncerti 

počinju u 20 sati u Bazilici. Dobro došli! Devetnica za Srce Isusovo započinje 3. lipnja, a sljedeći dan 4. 

lipnja je svetkovina Tijelova i naša tradicionalna procesija nakon večernje sv. Mise. 

DAN DRŽAVNOSTI: U subotu, 30. svibnja, na dan Kvatri, je i Dan je državnosti naše domovine Hrvatske, 

neradni dan, no raspored sv. Misa i ispovijedanje bit će kao radnim danom. Neće biti susreta ministranata. 

NOVI BROJ ŽUPNOG TELEFONA: 092/458-1344 Stari u funkciji do kraja svibnja. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  
 
 

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 
 

        
                 U današnjem Evanđelju po Ivanu, čuli smo kako su učenici u strahu od Židova bili 

zatvoreni, a tada im je došao Isus i rekao: „Mir vama!” Isus ih ne osuđuje zbog slabosti, već im 

donosi mir i snagu te ih šalje dalje u život osnažene Duhom Svetim. Ove nedjelje, na svetkovinu 

Duhova, u našoj župi slavimo i Sv. Potvrdu - Krizmu. Krizma nije samo svečanost, ona je poseban 

dan u životu svakog vjernika. To je trenutak u kojem krizmanici primaju sedam darova Duha 

Svetoga: Mudrost – u donošenju životnih odluka; Razum- kako bi bolje shvatili stvari onako kako 

ih Bog vidi; Savjet - u oblikovanju ispravnih stavova koje treba zauzeti i prepoznavanju pravoga 

puta kojim treba ići; Jakost - u odupiranju životnim kušnjama,  ali i u borbi protiv strahova i 

nesigurnosti; Znanje – u  vršenju svojih dužnosti i odgovornosti; Pobožnost – u življenju i 

djelovanju za Boga i bližnjega; te Strah Božji – u spoznaji  koliko smo mali pred Bogom i da Mu 

sve trebamo prepustiti s pouzdanjem u njegove ruke. 

  

                Današnji svijet teži uklapanju u prolazne i svjetovne vrijednosti, ali Duh Sveti podsjeća 

mlade da ostanu svoji, da uvijek biraju dobro i Božji put te da, onda kada im je najteže, zazovu 

Duha Svetoga! 

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 485 – piše: Ana Marija Čupić 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupapalmoticeva@gmail.com, godina X, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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